春风春暖春日长 欲赏春花且忘忧

这两天被一则赏花人逼停列车的 新闻刷屏了,S2列车穿越居庸关花海 的照片爆出后这条线路便被赞为"开 往春天的列车",这条铁路线从居庸关 茂密的杏花、山桃花林中穿过,每到春 季花开之时洁白的列车,穿过茂密花 海的画面可以用美不胜收来形容。今 年有是花开时,摄影爱好者们便不约 而同来了居庸关,但却被告知封山,不 能进入最佳拍摄地,无不遗憾而归。爱 美之心人皆有之,更何况春季是摄影 爱好者的狂欢季,美景虽远,势必追 之。清明假期,爱好摄影的你或许可以 去下面这些地方猎美一下。



百亩庭中半是苔 桃花净尽菜花开

清明前后,是油菜花绽放的时 节,清风吹拂金波涌,飘逸醉人浓 郁香。成片的黄色小花犹如一块黄 金毯铺在大地上,是春天里最亮眼 的色彩,随手一拍就是一个桌面背

江西婺源:婺源县是古徽州六 县之一,是徽文化的代表,最称为 "中国最美乡村",每到春季,油菜 花开,这里就成为人们争相奔赴的 目的地,虽然各地都有油菜花,但 婺源保留下较为完整的明清时期 的徽派建筑,灰瓦白墙的古式建筑 包围在一片片的黄色花海中,就是 大自然最美的画作。如果专程来看 油菜花,可走东线的月亮湾一李 坑一晓起一江岭一庆源。

兴化油菜花:2016中国·兴化 千垛菜花旅游节将在4月1日开幕。

每到三四月份,兴化油菜花都会开 在大片的田地上。最具有兴化特色 的是这里的油菜花海呈条状"浮 在水面上,当地人称之为"垛"。"河 有万湾多碧水,田无一垛不黄花 正是兴化独特地貌的真实写照。随 着越来越多的人被兴化的油菜花 海所吸引,当地逐渐形成了"油菜 花经济"。沐浴着明媚的春光,乘着 木舟穿梭在金黄色的油菜花海之

杏花微雨逢君 凤凰于飞若梦

国家重点风景名胜区

在杏花微雨之下,刚入宫的甄 嬛遇见了隐藏身份的皇上,也遇见 了生命中第一个爱人,谱出了一段 浪漫的爱情。杏花之下一见倾心的 故事让杏花都沾染了一丝浪漫的 气息。杏花含苞待放时,朵朵艳红, 随着花瓣的伸展,色彩由浓渐渐转 淡,到谢落时就成雪白一片。杏花

■ 国家AAAA级旅游区

已开,不去邂逅一下属于自己故事

张夏杏花节:3月20日张夏杏 花节开幕,万亩杏花争相开放。张 夏镇黄家峪里的村民自古喜爱种 杏,房前屋后,山上山下,河边路 旁,都栽种了不同品种的杏树。每 当阳春时节,杏花怒放,漫山遍野, 如雪罩青山,云盖四野。一条条、一 簇簇白花汇成的杏花之河,依山绕 村顺谷流淌,令人目不暇接。

河北棋盘山:河北赞皇棋盘山 的"十里杏花沟"最为有名,十里杏 花沟长约十华里而得名,阳春三 月,这里杏花满沟满坡,映入眼帘 的是成片成片的杏花。杏花有的粉 红、有的粉白,远远望去,犹如一片 片的彩云。树下多巨石清流。置身 于此,心旷神怡。杏花开时,常有淅 淅沥沥的春雨,杏花落时花瓣纷纷 扬扬,故有"杏雨"一说,为景区-

嘉华旅游日本包机带您开启赏樱之旅

春赏浪漫樱花,夏游田园碧海, 秋观潇潇红叶,冬泡温泉踏雪。无论 在哪个季节来到日本,都有的看,有 的玩。而此时樱花烂漫,正是开启日 本春季之旅的好时机。

在东京这个全球最大的经济中 心之一的国际大都市中,现代科技、 歌舞伎町、购物中心、商业帝国、时 尚潮流、街头艺术……都会集于此。 春季是来东京旅游的最佳季节。此 时正值樱花盛开,漫山遍野的樱花 铺满了东京的大街小巷,一片浪漫 氛围。

京都是春季赏櫻不可错过的地

点之一。1500棵樱花树争奇斗艳的 清水寺,种植着50余种约400棵樱花 树的二条城,拥有10m高枝垂樱"斋 王樱"的上贺茂神社等等,这里有许 多享有赏樱名胜美誉的世界文化遗 产。此外,平安神宫的樱花也非常值 得一看。红色神殿映衬粉色樱花,池 畔旁的枝垂樱摇曳生姿,这一切都 散发着优雅的魅力,夜晚举行的点 灯活动更是营造出了一个精美绝伦 的梦幻世界

嘉华旅游日本包机将带您在东 京、在大阪、在名古屋、在富士山尽 情享受樱花的魅力。

银座旅游"尊享爸妈乐台湾环岛八日游"

母亲节将近,还有什么礼物比 陪伴更珍贵? 陪爸妈来次旅游吧, 银座旅游。山东旅游有限公司"尊 享爸妈乐-台湾环岛八日舒心游 给您一个难忘母亲节!

日月潭、阿里山驰名中外, 宜 人的风光惊艳无比; 杉原海域成为 呈现巴洛克风情完整。石梯坪面对 碧波万顷、浩瀚湛蓝的太平洋,令 人心旷神怡。太鲁阁国家公园几近 垂直的大理石峡谷雄伟壮丽, 断崖 峭壁更是高不见谷顶, 低不见谷 底,令人不禁赞叹大自然的鬼斧神

独特的历史赋予了它独特的文 士林官邸早期为蒋中正宋美玲 住处, 目前为台北市第一座生态公 台北故宫博物院典藏了历代文 物艺术精粹,几乎涵盖了整部五千 年的中国历史,拥有"中华文化宝 的美名。国父纪念馆肃穆庄 散发着孙中山先生的气息

夜市美食怎可错过? 台式小火 锅、卤肉饭、正宗牛肉面、原住民 及客家风味餐,健康又美味!

5月9日, "尊享爸妈乐-台湾 环岛八日舒心游"与您相约温馨母 (宋晓阳)

清明到红叶谷踏春赏花吧

"梨花风起正清明,游子寻春 "红叶谷景区的梅花已绽 开, 芬芳浓郁, 暄香远溢, 循着花 香便可找寻到梅花的踪迹。徜徉在 梅花丛中,香气盈怀,你若深深地 吸上一口气, 更是清香满口, 沁心 入脾, 顿觉心旷神怡。还有那黄色 连翘、迎春, 白色杏花, 紫色玉 兰, 粉色海棠等都已伴着春的气息 映入人们的眼帘。清明小假期即将

来到,这正是游人踏春赏花游红叶 谷的好时节。





国家地质公园

韩国游客喜爱的中国名山

河南・安阳・林州 自驾车:济馆高速-大广高速-南林高速(林州)-景区

